

Berichtigungen und Zusätze.

- Seite 4 Zeile 21 von oben: statt Inflorescenz l. Inflorescenzaxe.
" 9 " 22 von oben: man vergleiche Seite 77 am Ende die Obs.
" 11 " 5 von unten: statt Karpelle S₁ l. Karpelle von S₁.
" 21 " 5 von oben: statt Zusammenhänge l. Beziehung.
" 54 zwischen Zeile 14 und 15 von unten schiebe man ein: *Schumacheria raphanoides* Spreng. in *D. Dietr. Syn. Pl. II. 1008*.
Seite 58 Zeile 19 von unten: statt a medio l. ab apice.
" 72 " 9 von unten lese man: *prope Montalban m. Jun. flor.: Funck et Schlim n 650, prope Maypures in campis humidis: Spruce n. 3645; etc.*
Seite 80 zu Zeile 13 von unten füge man hinzu: *Baill. in Bull. mens. de la Soc. Linn. de Paris 1878 p. 163.*
Seite 84 Zeile 14 von unten: statt $4\frac{1}{5}$ l. $4\frac{1}{2}$.
" 88 " 15 von unten: statt disposita l. dispositi.
" 93 " 4 von oben: statt 229 l. 227.
" 93 " 15 von oben: statt 4—5 l. 4—15.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch des Königlichen botanischen Gartens und des botanischen Museums zu Berlin](#)

Jahr/Year: 1883

Band/Volume: [2](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Berichtigungen und Zusätze. 405](#)